1. 3agaHo cucTeMy piBHSHbB

ax® +ax+37 = 217,
X3 =8

Jie X, y — 3MiHHI, @ — cTaJa.
1. Po3B’sixiTh 10 cucremy, sikio a = 0.
2. BusHaure BCi pO3B’SI3KH 33JaHOT CUCTEMH 3aJISKHO BiJl 3HAYCHD d.

2. 3angaHo cucTeMy PiBHSHb

ax® +3ax+4"V =3,
x4+2-4 =1,
JIe X, y — 3MiHHI, @ — JIOBIJIbHA CTaJIa.

1. Po3B’soxith cucremy, sikio a = 0.
2. BusHaute BCi pO3B’SI3KH 33JaHOT CUCTEMH 3JISKHO BiJl 3HAYEHD d.

3. 3agaHo cucTeMy piBHSHB

4 -2 =a+3,
log,(3—x) > a+4,

JIe X — 3MiHHa, a — ITapameTp.

1. PosB'sokits pipusamsn4® — 2°1 =3,
2. Bu3HauTe BCi 3HAYEHHS MApaMeTpa, a IpH KOKHOMY 3 SKHX CHCTEMa Ma€ PiBHO
J(Ba PillICHHS.

4. 3angaHo cucteMy piBHSHb
ax* +ay* — (2a—5)x+2ay+1 =0,
oy =xy+x,

Jie X — 3MiHHa, a — IapameTp.

1. Bupiurite mro cucremy, skio a = 0.

2. 3HalAITh yci 3HAYCHHS g , IPU KOXHOMY 3 SIKHX CHCTeMa PiBHSIHb Ma€ PIiBHO 4O-
THPH Pi3HI PO3B'A3KH.

5. 3anmaHo cucTeMy PiBHSHb:

X4y =4+ 2ax—d,
2_ .2
X=Y,
Jie X — 3MiHHa, a — IapameTp.
1. Po3B'spKiTh cucTeMy piBHsIHB, Ko a = 0.

2. 3HaiiiiTh yci 3HaYEHHs MapaMeTpa a , IPU KOXKHOMY 3 AKMX CHCTEMa Ma€ YOTH-
pH pillleHHS.

6. 3amaHa cuctema ypaBHEHUH
(xy* —2xy — 6y +12)v/6 —x =0,
y=ax,

rae x — IMepeMeHHas, ¢ — MHapaMmerp.
1. Pemmte cucremy ypasuenuit npu a = 0.
2. HaiinuTe Bce 3HaueHUs apaMeTpa a, IPU KaXJOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA YpaB-
HEHUI UMeeT POBHO TPU Pa3IHYHBIX PELICHHUS.
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7. 3apgaHa cucTeMa ypaBHEHUH

V4-—2x+y=2,
a(x* +3y+1)* —(a+1)(* +3y+1)—2a—1=0,
rae x — NEpEeMCHHas, a — IapaMeTp.

1. Pewnre cucremy ypasaenuii npu a = 0.

2. HaiiguTe Bce 3HAYCHHS MapaMeTpa @, IPH KaXKIOM U3 KOTOPBIX CHCTEMa ypaB-
HEHUH nMeeT He 0ojiee TPEeX PEeLICHHH.

8. 3anmana cucTema HepaBEeHCTB

Iae X — TepeMeHHas, ¢ — IapaMerp.
1. Pemmre cucremy HepaseHcTB ipu a = ().

2. HaiinuTe Bce 3HaueHUs apaMeTpa a, MU KaxJOM U3 KOTOPBIX PEIIEHUEM CH-
CTEMbI HEPAaBEHCTB SIBJIAETCS OTPE3OK JNUHOU 2.
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